

锐辞典

锐声音

石 飞

### 反腐可能借鉴香港廉政公署经验 ——瞭望东方周刊

背景:3月13日,十届全国人大代表、哈尔滨市检察院反贪局副局长孙桂华在接受《瞭望东方周刊》记者采访时说:“设立‘国家预防腐败局’如同香港廉政公署的反腐机构,集合各部门的反腐力量,是目前反腐机制最需要解决的问题。”

### 公务员依法担责比公开道歉更重要 ——时评作者张敬伟

背景:近年来,深圳在政府各级部门中狠抓责任落实,深圳市委、市政府曾多次强调,政府部门失职、渎职须公

开向市民道歉。但仅有这些是远远不够的,依法行政才是公务员的核心之责,公务员失职首先要依法追究其责任。

锐图文

### 我不结婚,请放心录用吧



3月18日,哈尔滨工业大学和哈尔滨工程大学联合举行了一场招聘会。在招聘会现场,许多大学生在递交简历的同时,还递上了若干年内没有结婚打算的“不婚计划”。

(3月19日《黑龙江晨报》)

# 公布官员财产不应这么难

在刚刚闭幕的十届全国人大五次会议上,全国人大代表王全杰再次递交关于建立政府官员任前财产公示制度的建议,希望这有助于预防和遏制腐败。早在前年十届全国人大三次会议上,他曾递交过关于建立领导干部财产公布制度的建议。

近年来,在中国经济快速发展的同时,官场腐败也严重滋生蔓延,一些领导干部贪污受贿、拥有巨额不明来源财产的案件时有发生,动辄就爆出贪污

数百万元、数千万元甚至上亿元的“巨贪”。“成就”这些贪官污吏“劣迹”的原因,固然是多方面的,譬如制度的缺陷,监督的缺位,管理的乏力等,但是,官员个人财产暗箱隐匿“不见阳光”,尤其是一个相当重要的原因。

官员向社会公布个人财产状况,是世界大多数国家成功实行的政治制度,实践证明它是一项行之有效的预防和遏制腐败的好措施。我国香港、澳门的行政官员及其竞选入也都

向社会公布个人的财产状况。多年来,我国许多有识之士一直通过各种渠道呼吁建立官员个人财产申报公布制度,这里面包括各级人大代表、政协委员提出的建议,更多的是常见于众多媒体的相关文章。可以说,建立官员财产申报公布制度,既是国际反腐的成功经验,又是国内反腐的“众望所归”。

然而,令人遗憾和不可思议的是,这么一条好的反腐经验,却“不适合中国国情”。有关方面曾明确表

态:“官员财产申报,牵涉面很广,操作起来比较复杂,不是短期内就能办到的。”我们整天为不得反腐败的良策而焦躁,现在面对良策却又不愿“拿来”,很是有“叶公好龙”的味道。

一直以来,舆论界就有“官员无隐私”的说法,官员腐败之所以得不到有效的遏制,主要是对官员监督不力。把官员的家庭财产、婚姻、有无情人、直系亲属就业及资产状况等核实并公布于众,就是一种有力也有效的监督。

锐砖家

武 洁

## 规避“一生多录”是剥夺学生选择权

考生如果确认被香港高校录取后,就要缴纳1万港币的定金,学校会把录取名单交给内地相关部门,这名学生就不能再被内地高校录取,以防止“一生多录”的情况。(3月19日《北京娱乐信报》)

这项政策看似正当合理,无可挑剔,既可以敲定高校与学生之间的录取关系,又可以避免重复录取。但把商道规则照搬于新生录取领域,似乎不乏亟须商榷之处。首先,认为“定金法”能

够规避“多重”录取现象恐怕只是一厢情愿。一方面,对于家庭经济实力强的考生而言,这笔“万元港币”定金怕也难以完成阻挡的使命;另一方面,对于那些家庭经济条件不好,连学费都指望香港高校奖学金的莘莘学子而言,这“万元港币”的定金恐怕将成为他们赴港求学的最大障碍。

此外,防止“一生多录”现象,看似合情合理,实际上不过是高考中次序意识

的惰性延伸罢了。现实中,同属第一批录取院校,第一志愿高校未录取,即便是后续志愿高校可以接收的学生,却不得不落到第二批院校之中。这种侵害考生权利的现象的始作俑者,不正是“一生不能多录”的意识吗?

而反观美国高校,却全然没有对学生的“独占”意识,更没有对学生志愿的“忠诚”要求。即便是国内学生,同时收到哈佛大学、斯坦福大学等世界一流高校的录

取通知书也已十分正常。可同样的情形,却绝对不可能发生在国内大学之间。两相对照之下,不难看出国外的大学更加尊重学生的选择权。

由上可见,姑且不论“万元港币”定金能否真正规避“一生多录”现象,“一生多录”现象本身究竟需要规避吗?究竟是学生的选择权大,还是高校的“独占”权大?究竟是学生的前途重要,还是大学的面子关键?这些问题倒是更加值得我们的教育部门深思。

新技术:治鼻炎,一贴就好

## 5分钟让鼻子通气 鼻炎治好不易复发

“鼻炎年年治、年年犯,怎么也好不了,我到底该怎么办啊?” “鼻炎都犯了十几年了,我也不抱希望了,就这么混下去吧,把鼻子当个装饰品。”

很多人长期受鼻炎的困扰,他们都会提出一个疑问:怎样才能把鼻炎治好不复发呢?对此,我们走访了中国鼻咽医学联合会的陈志平教授。

陈教授称:现在传统治疗鼻炎的方式不外乎口服药、局部外用药物以及手术治疗三种,每种方法都会有一定的效果,但是这些方法都会有各自的弊端:

口服药物:见效慢,到达病灶时间长,效果不明显;

局部滴鼻液和喷剂:主要用来缓解鼻炎症状,虽然当时有效,但停药就复发;

激光或者微波手术:主要用于药物无法治疗后的鼻炎,对鼻黏膜进行局部修复,根本无法治愈。

这些问题,都使得我们对鼻炎治疗一筹莫展,尤其我们医务人员,更是谨慎又谨慎。

陈教授同时介绍说,现在有一种名叫鼻敏消的贴剂,每晚贴在鼻梁处便可以轻松治疗鼻炎,该药开创了三个第一:第一种直接通过血液皮肤渗透的原理直接作用于鼻腔的现代鼻炎新药;第一种能够同时修复鼻黏膜与克氏静脉的药物;第一种能够全面调整人体免疫机能的产品,在提高人体免疫力的



同时,刺激人体免疫系统对外界病毒产生免疫抗体,抗体一旦产生,鼻炎自然不易复发。

鼻敏消是将清鼻涕、治鼻炎、增免疫的概念完美结合的全新鼻药,是首家通过国际鼻咽医学联合会组织认证的鼻炎专用特效产品。

## 鼻敏消 有问必答

鼻敏消为什么要制成贴剂?这样效果会更好吗?

鼻敏消贴在晚上睡觉前贴于鼻梁处,采用超微分子提取高浓度药物能通过鼻腔三角区丰富的毛细血管网强力渗透,准确到达并直接作用于病灶部位,持久调节免疫代谢,杀灭致病菌并修复鼻黏膜。

而以往的药物,口服药见效慢,到达病灶时间长,效果不明显;各类滴液、喷剂又无法准确达到病灶部位。因此,只有制成贴剂才能将药物成份准确作用于病灶部位,同时也能让药效在最短时间内发挥。

使用鼻敏消治疗鼻炎需要多长时间?治好后真的不易复发吗?

使用鼻敏消5分钟后,鼻腔内便会有明显的清凉舒适感,堵塞症状明显缓解。

使用3天后,瘙痒、打喷嚏、鼻塞、疲倦、头晕等现象便会明显减轻甚至消失。

使用10天左右,呼吸顺畅,晚上睡觉踏实,精神状态也明显好转。

使用2-3个疗程,能够全面调整人体免疫机能,提高人体免疫力,刺激人体免疫系统对外界病毒产生免疫抗体,抗体产生,鼻炎自然不易复发。

鼻敏消为什么在晚上用?

由于鼻炎是免疫性疾病,所以用药时间和治疗效果有着直接的利害关系。白天一般是人体细胞机能的高度活跃期,免疫细胞的高度兴奋会对药物形成很强的抵抗作用。而晚上人体免疫功能下降,此时使用,不但更利于药效发挥,同时更可以让药物成份帮助人体自身免疫系统对外界病菌进行清除。鼻敏消中另配有一瓶“净鼻液”供患者白天使用,对鼻塞、鼻塞、流鼻涕等症有很好的控制作用。

鼻敏消适合哪些人用?

- ◆过敏性鼻炎; 慢性鼻炎; 副鼻窦炎;
- ◆萎缩性鼻炎; 肥厚性鼻炎; 鼻息肉;
- ◆鼻腔黏膜受损、频繁感冒、对花粉、粉尘、烟雾、宠物敏感而出现的长期鼻塞、流涕、鼻痒、干、有异物感等不适者。

# 鼻敏消 鼻炎顽症 一贴就好



## “鼻敏消”鼻炎贴破纪录

鼻炎犯了,你最期待的是什么?对,马上通气!不然头昏脑胀鼻涕流,既难受还影响形象,睡觉更是活受罪!

买药的时候,患者总是很急切:能不能马上通啊?能不能治好?

“鼻敏消”鼻炎贴出现之前,西药让鼻子通气的最快速度是10分钟,而且仅能维持几个小时,还有产生耐药性和损伤

肝肾的危险。“鼻敏消”鼻炎贴只需往鼻子上一贴,5分钟就通气,呼吸顺畅。一通一整天!鼻炎犯了,很多人第一反应就是用“鼻敏消”鼻炎贴。为什么?快啊!当然,也有人更在乎“鼻敏消”的另一大优势,连贴30天,5年不再怕鼻炎!老鼻炎谁不一年犯个两三次啊,那是因为由于长期用药对人体的免疫系统造成了破坏,鼻腔内的免疫细胞无法对外界病毒产生有效清除。而使用过鼻敏消鼻炎贴后体会对过敏源及致病菌产生抗体,人体的免疫系统也会随之提高,因此,用鼻敏消治好鼻炎5年不再犯,这不是神话!5分钟通气,5年不复发。就这两点,鼻敏消已受到世界26个国家认可。

## 鼻敏消 5大优势

- 一、使用方便 睡前贴于鼻梁处,在梦中不知不觉的治好鼻炎。不影响学习、工作,无需打针、吃药。
- 二、绿色安全 外贴鼻梁处,避免了药物对肝脏及肾脏的危害,不含麻黄素、激素成分,使用安全,老少皆可贴用。
- 三、迅速起效 鼻敏消贴利用人体鼻腔内微循环网,药物成分快速渗透皮肤直达病灶,消炎、杀菌、穹、修复鼻黏膜一气呵成,使用五分钟即可感觉通气顺畅。
- 四、不再反复 增强免疫,调动人体免疫系统对外界病原产生抗体,药效持久,使用30天,鼻炎不易复发。
- 五、经济实惠 每晚只需使用一贴,第二天呼吸持续通畅,只需花很少的钱,轻松告别鼻炎困扰。

郑州指定经销: 紫荆山百货一楼医药部, 亚细亚一楼医药部, 南阳路家世界一楼医药部, 航海路家世界二楼保健专柜, 世纪联华一楼保健专柜, 郑州华联商厦人人堂药房

郑州百大大楼保健专柜, 中原商厦一楼医药部, 关虎屯丹尼斯二楼医药部, 京广路丹尼斯保健柜, 商业大厦一楼保健专柜, 航海路家世界二楼保健专柜, 易初莲花二楼保健专柜, 东易初莲花保健专柜, 人民路丹尼斯二楼保健品专柜

金水区 同德堂大药房(市医院斜对面), 仁仁堂大药房(河南路批发市场东), 九州通医药超市(北环与文苑路交叉口500米), 麦迪森大药房(大石桥东100米), 仟禧堂大药房(金水东路明理路口), 九和堂大药房(东大街与南顺河路100米), 北京华联中手楼一楼医药柜(文苑路与紫荆路口), 泰康大药房(纬二路花园路口)

恒源济民店(正阳路与顺城路口), 鹏飞大药房(丰庆路7号), 中原区 仟禧堂大药房(伊洛路与工人路200米), 河南大药房(华山路与汝河路口), 同春堂大药房(文化宫路与中医院对面), 鑫康大药房(棉纺路与泰祥路口), 康仁堂大药房(庆丰街与李庄路口), 博达大药房(工人路与汝河路口)

管城区 东大街大药房(一分店在200米路北), 新郑德泰和大药房, 燕东医药超市(航海路未来大道南100米), 紫荆: 绿岛时尚(11山路司法局楼下), 建业量贩药品柜(河南路、原新大陆店), 上街: 绿岛时尚(顺泰东50米), 宏福来超市保健柜, 登封: 十全堂(嵩山广场), 新郑药店(中大街218号)

新密: 医药大楼(百货大楼对面), 香港大厦一楼医药柜, 康健药店(西大街城建局西), 新郑: 海水药店(炎黄广场东50米), 康民大药房(炎黄广场西), 魏氏人民药房(炎黄广场西), 金博药店(金博大二楼医药部), 中李: 城西大药房(中李大街对面), 全安大药房(官渡路中心南), 绿岛时尚(新郑影都东50米)

鼻敏消贴河南省专家咨询热线: 0371-69118885 65072855

——郑州市三环内二盒起免费送货——